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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «Бакалавр» здобувачки Сапуги А.О 

У кваліфікаційній роботі розглянуті питання стосовно побудови 

стратегій та покращення digital-комунікацій  для ТОВ “Агротерем”. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трох розділів, висновків 

та пропозицій, списку використаних джерел. 

Метою дослідження є аналіз маркетингової комунікаційної політики та 

надання рекомендацій для розробки. 

Об’єктом  дослідження – формування ефективності маркетингової 

діяльность підприємства та стратегії digital-комунікацій.  

Предметом дослідження виступають теоретичні, методичні та 

практичні засади формування стратегії digital-комунікацій. 

Основна частина кваліфікаційної роботи присвячена дослідженню 

маркетингової комунікативної політики ТОВ «Агротерем» та її основних 

конкурентів на ринку аграрного бізнесу. В роботі дана характеристика 

підприємства та основних конкурентів, проаналізована їх digital-комунікація: 

сайт, сторінки Instagram, Facebook, TikTok. 

На основі проведеного аналізу запропоновано пропозиції щодо 

удосконалення маркетингової комунікативної політики. 

Основна частина кваліфікаційної роботи присвячена дослідженню 

маркетингової середовища та комунікативної політики ТОВ «Агротерем» та 

її основних конкурентів на ринку товарів для аграрного сектору. В роботі 

дана характеристика підприємства та основних конкурентів, проаналізована 

їх діяльність.  

Результати дослідження мають практичне значення,  пройшли 

апробацію: доповідались на  Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції,  запропонована стратегія digital - комунікацій  прийнята до 

впровадження у ТОВ "Агротерем". 
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Загальний обсяг роботи становить 121 сторінку, в тому числі 93 

сторінки основного тексту. Робота містить 22 таблиці, 36 рисунків, список 

використаних джерел з 43 найменувань. 
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ВСТУП 
 

У сучасних умовах діджиталізації та глобалізації аграрний сектор 

переживає значні зміни, що вимагають нових підходів до комунікації з 

клієнтами. Традиційні методи маркетингу та взаємодії з цільовою аудиторією 

втрачають свою ефективність на тлі швидкого розвитку цифрових 

технологій. Для підприємств аграрного сектору, зокрема для магазинів, що 

спеціалізуються на продажу товарів і послуг для аграріїв, особливо важливо 

адаптуватися до нових умов ринку та активно впроваджувати інноваційні 

підходи в свою комунікаційну стратегію. 

Магазин “Агротерем” є одним із провідних постачальників товарів для 

аграрного сектору в регіоні, і його успіх значною мірою залежить від 

здатності ефективно взаємодіяти з клієнтами через цифрові канали. 

Формування ринку послуг для аграрного сектору вимагає від компаній 

використання комплексних digital стратегій, які включають інструменти 

інтернет-маркетингу, соціальних медіа, електронної комерції та аналітики 

даних. 

Метою цієї дипломної роботи є розробка ефективної стратегії digital 

комунікацій для магазину “Агротерем”, яка сприятиме підвищенню його 

конкурентоспроможності та адаптації до умов формування ринку послуг для 

аграрного сектору. У рамках дослідження буде проведений аналіз поточного 

стану digital комунікацій “Агротерем”, визначені ключові тенденції та 

виклики в галузі, а також запропоновані рекомендації щодо вдосконалення 

комунікаційної стратегії. 

Актуальність теми зумовлена не тільки потребою конкретного 

підприємства у підвищенні ефективності своїх комунікаційних процесів, але 

й загальною тенденцією до цифрової трансформації аграрного сектору. 

Результати цього дослідження можуть бути корисними як для інших 

підприємств у галузі, так і для науковців та практиків, які займаються 

питаннями цифрового маркетингу та комунікацій в аграрному секторі. 
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Об’єктом дослідження є процес формування ефективності 

маркетингової діяльності підприємства та впровадження стратегії digital-

комунікацій. Це включає комплекс заходів та інструментів, які 

використовуються для досягнення високих показників маркетингової 

ефективності, зокрема в умовах аграрного сектору. Вивчення об'єкта 

передбачає аналіз внутрішніх та зовнішніх чинників, що впливають на 

маркетингову діяльність, а також оцінку результатів впровадження різних 

цифрових технологій та комунікаційних стратегій. 

Предметом дослідження виступають теоретичні, методичні та 

практичні засади формування стратегії digital-комунікацій. Це охоплює 

вивчення теоретичних моделей і концепцій цифрових комунікацій, методів та 

інструментів їх реалізації, а також практичних аспектів впровадження digital-

комунікацій в маркетингову діяльність підприємства.  

Завдання кваліфікаційної роботи: 

1. Ознайомитись з теоретичними засадами формування 

маркетингової стратегії підприємства; 

2. Аналіз діяльності підприємства;  

3. Дослідити мікро- та макросередовище ТОВ «Агротерем»; 

4. Проаналізувати ефективність комунікаційної політики аграрного 

магазину «Агротерем»; 

5. Сформулювати маркетингові цілі; 

6. Розробити digital-стратегію  

7. Надати рекомендації digital-комунікацій для підприємства, задля 

підвищення лояльності до компанії та налагодження нових 

каналів комунікації. 

В роботі були використані загальні методи маркетингових досліджень 

(аналіз, синтез, економіко-статистичний наступні методи:  PESTEL-аналіз - 

зрозуміти зовнішнє середовище та визначати потенційні загрози та ризики. 

Водночас цей аналіз вказує на можливості, які можна використовувати для 

отримання конкурентної переваги на ринку. Аналіз М. Портера - визначення 
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рівня конкурентоспроможності бізнесу в певній галузі. Аналіз комплексу 

маркетингу на основі класичної концепції складохив 4Р. Для оцінки 

продуктів компанії та формування стратегії асортименту була використана 

матриця МакКінзі. 

Програма маркетингової комунікації підприємства є вищого рівня, 

оскільки вона базується на докладних аналітичних дослідженнях, щодо 

задоволеності клієнтами наявним рівнем комунікації. Ця програма сприяє не 

лише підвищенню іміджу компанії, але й активно залучає нових клієнтів, 

зберігає вже існуючих і, відповідно, забезпечує стійкий ріст 

конкурентоспроможності підприємства. 

План маркетингової комунікації  підприємства, сформований за 

результатами дослідження, дозволить підвищити рівень задоволеності 

клієнтів наявними рівнями комунікації,   покращити імідж компанії, залучити 

та утримати нових клієнтів, підвищити конкурентоспроможність 

підприємства. 

Сферою практичного використання результатів роботи є ТОВ 

«Агротерем» – магазин з торгівлі різноманітною продукцією сільського 

господарства  у Одеській області. 

Результати дослідження мають практичне значення,  пройшли 

апробацію: доповідались на  Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНОЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ УКРАЇНИ: ПОГЛЯД МОЛОДІ», Тези на тему: Стратегії digital 

комунікацій у сфері послуг для аграрного сектора та їх обгрунтування в 

маркетинговій діяльності ТОВ "Агротерем", запропонована стратегія digital- 

комунікацій  прийнята до впровадження у ТОВ "Агротерем". 
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ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 

В даній  кваліфікаційній роботі головною метою було розробка 

стратегії digital-комунікацій для ТОВ «Агротерем» - компанії з продажу 

товарів для аграрного сектору. 

Digital комунікації є важливим елементом сучасного маркетингу, що 

дозволяє забезпечити ефективну взаємодію з цільовою аудиторією, 

підвищити впізнаваність бренду та залучити нових клієнтів. У сучасних 

умовах діджиталізації, використання цифрових каналів комунікації стає 

необхідним для досягнення конкурентних переваг на ринку. 

Розробка стратегій digital комунікацій вимагає системного підходу, що 

включає визначення цільової аудиторії, вибір відповідних цифрових каналів, 

створення контенту, а також постійний моніторинг і аналіз результатів. 

Ефективність стратегій digital комунікацій залежить від їхньої адаптивності 

до змін ринкових умов та технологічного прогресу. 

Проаналізувавши маркетингове середовище «Агротерему», за 

допомогою аналізу п’яти сил PESTEL і Porterа, це допомогло визначити 

ключові зовнішні фактори та конкурентів, які впливають на компанію. 

Проведений аналіз показав, що ТОВ «Агротерем» має значний потенціал для 

покращення своєї маркетингової діяльності через впровадження digital 

комунікацій. Підприємство потребує розширення своєї присутності в 

цифрових медіа та підвищення активності у соціальних мережах для 

залучення більшої кількості клієнтів та зміцнення своїх позицій на ринку 

На основі проведеного дослідження було запропоновано низку 

стратегічних рішень, спрямованих на удосконалення маркетингової 

комунікаційної політики підприємства. Це включає формування чітких 

маркетингових цілей, обґрунтування стратегії digital комунікацій, 

розроблення маркетингового плану та управління ризиками в процесі 

впровадження стратегії. 

Оцінка ефективності впроваджених стратегій digital комунікацій 

показала, що використання цифрових інструментів дозволяє суттєво 
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підвищити рентабельність маркетингових інвестицій (ROMI). Розрахунки 

показали, що рентабельність бюджету маркетингу (ROMI) для ТОВ 

«Агротерем» за кожен з трьох років впровадження digital комунікацій 

становитиме 94.59% у 2024 році, 86.27% у 2025 році та 82.87% у 2026 році 

За допомогою аналізу digital-комунікацій магазину «Агротерем», було 

розроблені ряд рекомендацій та комунікаційну стратегію просування: 

- Instagram та TikTok: Створення більшого обсягу контенту, 

зокрема відеооглядів продукції, історій успіху клієнтів та 

кулуарних кадрів з виробництва. 

- Facebook: Активне використання Facebook Ads для таргетування 

різних аудиторій, проведення онлайн-вебінарів та прямих ефірів. 

- Оптимізація сайту та SEO: 

Регулярне оновлення контенту, включаючи блоги з корисною 

інформацією для клієнтів. 

- Використання ключових слів для підвищення видимості в 

пошукових системах. 

- Автоматизація маркетингових процесів: 

Впровадження CRM-системи для більш ефективного управління 

відносинами з клієнтами та персоналізації комунікацій. 

Використання email-маркетингу для утримання клієнтів, проведення 

акцій та надання спеціальних пропозицій. 

- Аналіз даних та аналітика: 

Використання аналітичних інструментів для відстеження ефективності 

маркетингових кампаній. 

Аналіз поведінки користувачів на сайті та в соціальних мережах для 

адаптації стратегій відповідно до їхніх потреб. 

- Розширення партнерських програм: 

Співпраця з інфлюенсерами та блогерами для розширення аудиторії та 

підвищення довіри до бренду. 
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Участь у тематичних виставках та заходах для налагодження нових 

бізнес-контактів та підвищення впізнаваності бренду. 

Ці пропозиції сприятимуть підвищенню ефективності digital-стратегії 

ТОВ «Агротерем», збільшенню обсягів продажів та покращенню позицій на 

ринку. 

На основі проведеного дослідження можна зробити висновок, що ТОВ 

"Агротерем" має значний потенціал для подальшого розвитку та зміцнення 

своїх позицій на ринку. Виконання запропонованих рекомендацій допоможе 

компанії досягти нових висот та забезпечити стійке зростання в 

довгостроковій перспективі. 
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